
Resultats Generals
Nombre de participants: 7.319 (3.505 nois i 3.814 noies)
Curs d’administració de l’enquesta: 2019-2020

% de persones que perceben la seva 
salut com a excel·lent o molt bona

60,6 36,3

% de persones que tenen un estat 
d’ànim per sobre la mitjana d’estat 
d’ànim dels i les adolescents del 

DESKcohort

24

% de persones que 
consumeixen fruita més d’un 

cop al dia

31

% de persones que no 
consumeixen refrescs o en 
fan un consum ocasional

38

% de persones que 
consumeixen verdura més 

d’un cop al dia

Mitjana d’edat en què les 
persones comencen a fumar

% de persones que 
fumen diàriament

Mitjana d’edat en què les persones 
comencen a beure alcohol

% de persones que fan un 
consum de risc d’alcohol¹

18 18

18 18

¹ Consum
de risc
d’alcohol:
Puntuació
de 3 o
més en el
test
AUDIT-C

Mitjana d’edat en què les persones 
comencen a fumar cànnabis

% de persones que fan un 
consum de risc de cànnabis²

% de persones que han 
fet bullying

% de persones que han 
patit bullying

% de persones que 
sempre fan ús del 
preservatiu quan 
tenen relacions 
sexuals (N=635; 
N=809)

% de persones 
que estan 

satisfetes amb la 
seva vida sexual

SALUT EN GENERAL

CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES

ALIMENTACIÓ RELACIONS PERSONALS I 
AFECTIVES

65,3% 50,1%

Nois Noies

6,7% 8,3%

Nois Noies ² Consum
de risc de
cànnabis:
Puntuació
de 7 o
més en el
test
CAST-F

13,5 13,7

Nois Noies

13,9 13,9 14,7 14,7

Nois Noies Nois Noies

ACTIVITAT FÍSICA
% de persones que 
fan activitat física 
extenuant o 
moderada mínim 1 
hora al dia

10

% de persones que no 
consumeixen brioxeria o en 

fan un consum ocasional

23,2% 24,8%

Nois Noies

4,3% 3,6%

Nois Noies

65,8% 70,1%

Nois Noies

8,8% 7,4%

Nois Noies

6,5% 2,8%

Nois Noies

70,2% 61,9%

Nois Noies

60% 37,2%

Nois Noies

% de persones que tenen un 
Índex de Massa Corporal 
(IMC) dins de la normalitat

78

Nois Noies


